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ПАСПОРТ 

програми підтримки розвитку навчально-матеріальної бази Державного 

навчального закладу „Березанський професійний аграрний ліцей“ 

на 2023 рік 

 

Підстава для розроблення 

програми 

Закон України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, Бюджетний кодекс України, Закон 

України „Про професійно-технічну освіту“, 

Статут ліцею 

Ініціатор розроблення 

програми 

ДНЗ „Березанський професійний аграрний 

ліцей“ 

Розробник програми Виконавчий комітет Березанської міської 

ради, ДНЗ „Березанський професійний 

аграрний ліцей“ 

Відповідальний виконавець 

програми 

Виконавчий комітет Березанської міської 

ради, ДНЗ „Березанський професійний 

аграрний ліцей“ 

Учасники програми Виконавчий комітет Березанської міської 

ради, ДНЗ „Березанський професійний 

аграрний ліцей“ 

Термін реалізації програми 2023 рік 

Джерела фінансування Місцевий бюджет 

Загальні обсяги фінансування 

у 2023 році 
100 000 грн 

 

 

ІІ. Підстава для розроблення програми 

Програма підтримки і розвитку навчально-матеріальної бази Державного 

навчального закладу „Березанський професійний аграрний ліцей“ (далі – ДНЗ 

„Березанський ПАЛ“) на 2023 рік розроблена відповідно до Закону України 

„Про місцеве самоврядування в Україні“, Бюджетного кодексу України, Закону 

України „Про професійно-технічну освіту“, Закону України „Про освіту“, 

Статуту ліцею. 

 

ІІІ. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 

Суспільство потребує від професійної (професійно-технічної) освіти 

якісної підготовки учнівської молоді, яка була б здатною відповідати викликам 

часу, мобільної і компетентної на сучасному ринку праці, з яскраво вираженою 

громадянською позицією, налаштованої на постійний саморозвиток та навчання 

впродовж усього життя. Тому ключовим аргументом у забезпеченні належного 

рівня життєвої і професійної компетентності людини, є потреба держави і, 

зокрема, міста у соціально активних громадянах, висококваліфікованих 

фахівцях. 
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Серед контингенту здобувачів освіти є діти соціально незахищених 

категорій з Березанської ОТГ, які мешкають у гуртожитку. Та морально і 

фізично зношена матеріально-технічна база, аварійний стан окремих 

приміщень, створюють на сьогоднішній день цілий ряд проблем. Адже умови в 

окремих приміщення масового призначення є некомфортними для проживання, 

навчання і відпочинку здобувачів освіти. 

 

IV. Аналіз стану професійної (професійно-технічної) освіти  

в м. Березань 

ДНЗ „Березанський ПАЛ“ – заклад освіти другого атестаційного рівня, 

який надає професійну (професійно-технічну) освіту та забезпечує реалізацію 

прав громадян на здобуття професійної освіти. 

ДНЗ „Березанський ПАЛ“ внесено до Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), реєстраційний номер – А01 № 

537078 та до Єдиної державної бази з питань освіти (ЄДЕБО).  

Заклад освіти  здійснює свою діяльність на підставі Статуту, прийнятого 

на загальних зборах колективу, погодженого департаментом освіти і науки 

Київської обласної державної адміністрації та затвердженого наказом МОНУ 

від 14.07.2017 № 1055. ДНЗ „Березанський ПАЛ“ атестовано на провадження 

освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти з 11 

професій. 

Для організації освітнього процесу обладнано 15 навчальних кабінетів (з 

них 8 – професійно-теоретичного циклу), 3 майстерні та 7 лабораторій  

відповідно до вимог СП(ПТ)О. Навчальна площа кабінетів на одного учня 

складає 2,4 м2, лабораторій – 6 м2, майстерень – 4,2 м2, що відповідає вимогам.  

Щорічний випуск кваліфікованих робітників упродовж трьох останніх 

років становить 427 осіб: 

2020-2021 навчальний рік – 139 осіб ;  

2021-2022 навчальний рік – 143 осіб;  

2022-2023 навчальний рік – 145 осіб. 

Середньорічний контингент учнів та слухачів – 241 особа. 

Прийом на навчання  учнів та слухачів здійснюється за регіональним 

замовленням та за кошти юридичних і фізичних осіб у межах ліцензованих 

обсягів. 

Види професійної підготовки: первинна підготовка, перепідготовка, 

підвищення кваліфікації, професійно-технічне навчання. 

Регіональне замовлення на підготовку кваліфікованих робітників 

формується на підставі договорів із роботодавцями з урахуванням вакансій у 

регіоні. 

Система управління діяльністю Державного навчального закладу 

„Березанський професійний аграрний ліцей“ базується на законодавчих і 

нормативно-правових документах, якими заклад освіти повністю забезпечений. 

Система управління забезпечує реалізацію основних нормативних документів, 
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впровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти, належний 

рівень організації освітнього процесу. 

ДНЗ „Березанський ПАЛ“ утворено та зареєстровано в порядку, 

зазначеному законодавством, що регулює діяльність відповідного 

неприбуткового закладу (організації) 

За 60 років своєї діяльності закладом професійної (професійно-технічної) 

освіти підготовлено більше 18 тисяч кваліфікованих робітників, понад 15 тисяч 

з яких отримали кваліфікацію з двох і більше професій. Водночас із здобуттям 

робітничих кваліфікацій випускники отримують повну загальну середню 

освіту. 

Державні стандарти, за якими здійснюється підготовка кваліфікованих 

робітників у закладі освіти, запроваджені з таких професій: 

1. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування; 

водій автотранспортних засобів (категорія „С“).  

2. Кухар; офіціант. 

3. Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування. 

4. Кухар. 

5. Офіціант. 

6. Продавець продовольчих товарів. 

7. Водій автотранспортних засобів (категорія „В“). 

8. Водій автотранспортних засобів (категорія „С“). 

У 2022-2023 навчальному році в ліцеї навчається 227 здобувачів  освіти, 24 

слухачі, з яких 80% є випускниками шкіл м. Березань, Березанської ОТГ. 

 

V. Мета програми 

 Створення належних умов для проживання у кімнатах гуртожитку ліцею: 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей із особливими 

освітніми потребами (не потребують інклюзивного навчання та виховання), 

дітей із малозабезпечених родин, дітей із багатодітних родин, дітей із неповних 

сімей, внутрішньо переміщених осіб.  

Надання якісної освіти, підготовка висококваліфікованих робітників, 

задоволення вимог роботодавців, змога випускників ліцею впевнено почувати 

себе на ринку праці, можливість працевлаштування в установах, організаціях та 

підприємствах міста; толерантне ставлення, організація освітнього процесу, 

дозвілля і відпочинку для внутрішньо переміщених осіб. 

 

VІ. Основні напрями реалізації програми 

Реалізація програми полягає у здійсненні комплексу заходів з придбання 

предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю з метою підтримки розвитку 

навчально-матеріальної бази ДНЗ „Березанський ПАЛ“. 
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VІІ. Фінансове забезпечення програми 

Джерелами фінансування програми є місцевий бюджет та позабюджетні 

кошти ДНЗ „Березанський ПАЛ“. 

Загальний обсяг фінансування програми підтримки і розвитку навчально-

матеріальної бази ДНЗ „Березанський ПАЛ“ складає 100 000 грн, що не 

суперечить статті 85 Бюджетного кодексу України. 

 

VІІІ. Строки виконання програми 

Реалізацію програми передбачено здійснити упродовж 2023 року. 

Головна увага повинна приділятися реалізації комплексу заходів на 

створення належних умов для проживання здобувачів освіти ліцею, їхнього 

навчання та виховання. 

 

ІХ. Очікувані результати виконання програми 

Реалізація програми дозволить створити належні комфортні умови для 

проживання, організації дозвілля учнівської молоді в гуртожитку, навчання та 

виховання, успішного вирішення питання подальшого працевлаштування 

випускників на підприємствах міста, створення якісних умов для соціального 

захисту учнів. 

 

 

 

Секретар міської ради   Олег СИВАК 


